"你点我讲"把党的二十大精神讲到群众心里边

导语:你点我讲,群众想听什么,宣讲就讲什么。我市调动各行业各领域优质资源, 开展党的二十大精神"点单式"系列微宣讲,满足群众个性化、差异化需求,让群众"听 得懂、用得上、得实惠"。

正文: 初冬时节,大山廖阔,沙河市柴关村的核桃园内却十分热闹。周日这天,河北机电职业技术学院马克思主义学院院长周景辉和市林业技术推广站推广研究员耿新杰赶了几十里山路,来到柴关村向村民宣讲党的二十大精神。不久前,柴关村党支部书记刘永平把群众渴望二十大精神进山村的心愿反映到"百姓议事厅"微信群,周景辉和耿新杰第一时间接了这份特殊的"订单"。

同期:河北机电职业技术学院马克思主义学院院长 周景辉

老百姓想知道什么,需要什么,然后我们给老百姓送什么,通过送知识、送理论下乡,解决老百姓心中的困惑,这也是最直接的急难愁盼问题。老百姓从心里上亮堂了,思想上明白了,那在干活上就更有干劲,对未来前景更有奔头。

解说:围绕党的二十大报告中"全面推进乡村振兴"和"增进民生福祉,提高人民生活品质"等内容,周景辉结合当地实际进行了有针对性的宣讲,当提到"发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道"时,靠着种核桃致富的柴关村村民一致认为"这个提法对他们路子"。

同期:沙河市柴关村党支部书记 刘永平

这种点单式宣讲非常好。咱们老百姓想听啥专家就讲啥,这次讲的既有乡村振兴理论, 又结合了我们村实际情况,还讲了果树管理技术。咱们老百姓听得懂,记得住,用得上, 很受群众欢迎。

耿新杰现场音:党的二十大提出来,科技是第一生产力,人才是第一资源,看出来人才和科技的重要性,对咱们核桃的管理更是这样。

解说:恰逢核桃树管理的关键时期,作为林业技术推广研究员的耿新杰根据群众需求精心准备了宣讲内容,把讲技术和讲政策理论相结合,讲的每个知识点都是群众迫切需要的"营养剂"。

同期: 市林业技术推广站推广研究员 耿新杰

结合二十大报告的精神宣讲,结合我们平时的科技下乡,我们这次创新科技服务方法,你点单我解决这种方式,根据群众的需要,我们现场给群众讲解这个管理技术,这样咱们的针对性更强,帮助群众解决的问题更准确更确切。

解说:党的二十大报告提出,"紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题"。我市将继续发挥好百姓议事厅微信群等文明实践平台聚合作用,让全市9800多名文明实践联络员化身"学习委员",组织各宣讲团队和农业、科技、医疗等领域专家"按口味做菜",力

求实现"讲与需"精准对接。截至目前,已有 3000 多条来自群众的提问被梳理分类转交,个性化的定制宣讲将分批如期送到百姓身边。